"重新出发影响世界"

日丰酒业开启巴拿马赛会获奖百年之旅

1月21日,即在1915年美国旧金山巴拿 马赛会获奖百年之际,宝丰酒业有限公司负 责人赴旧金山开启"重新出发影响世界"之

1915年旧金山巴拿马赛会是中国商品正 式全面走向世界的起点。为此,美中商业文 化研究会、中国商业文化研究会等共同发起, 山西杏花村汾酒集团有限责任公司、宝丰酒 业有限公司、河北唐山开滦集团、烟台张裕葡 萄酿酒股份有限公司等共同参与,赴旧金山,

开启1月21日至27日举行的"重新出发影响 世界"之旅。

1915年的巴拿马万国博览会是一次国 际性大型博览会,共有41个国家的产品参 展。中国的白酒、茶叶、谷豆食品、烟草等各 种老字号产品均在巴拿马赛会上获得奖项, 其中山西的高粱汾酒、河南的高粱酒、直隶 的高粱酒、张裕葡萄酒获得最高奖——甲等 大奖章,扬名国际,从而让世界认识了中国, 提高了中国的国际经济地位。这是中国商

品第一次走向世界,也是中国商品全面走向 世界的起点。

按照相关历史资料记载和各方面专家的 考证,河南选送的高粱酒当属宝丰酒。《中华 民国省区全志》1917年记载:"河南各处多以 高粱酿酒,名曰蒸酒。宝丰产者为多,输于外 省,年百余万斤。凡售者多以宝丰原酒为 名。"后来,宝丰酒更是取得了辉煌的成就,特 别是1989年荣登"中国名酒",成为中国清香 型白酒典范。

商贸论坛,经济对话,从1915年到2015 年,经历百年的发展,中国商贸取得了辉煌 业绩。为了促进中美企业互动,促进中国企 业开拓国际市场,"重新出发影响世界"旧 金山百年世博经贸论坛邀请中方和美方代 表坦诚相待,互相介绍情况,让中方企业了 解如何开拓美国这一国际样板市场。此外, 还将举办中国清香型白酒品鉴和百年前大 展文物档案的赠送活动。★

(杨孟涵 周晓 王建党)

新城区将建中南地区最大主题公园

亚洲最高摩天轮、世界最长过山车将现鹰城

本报讯 外地人来到鹰城,除了登尧山、 看大佛,今后还将有一个好去处,到位于新城 区的应山主题公园——神秘王国主题乐园 (暂定名),这里将建成高达200米的亚洲最 高摩天轮和全长3公里的世界最长过山车, 它将是中南地区最大的主题公园。笔者从有 关部门了解到,该主题公园将于春节后动工。

据了解,该主题公园规划占地包括新城 区舒山、应山及应河在内共5300亩的范围, 将提取古应国的历史文化元素,营造主题乐 园神秘、奇幻的氛围,打造宇宙风暴、星际国 度、绝地鹰城等八大主题分区,实现集机械 游乐、水上游乐、城市休闲、花田采摘、科普 教育等功能于一体的综合主题公园。据该 项目投资方河南任天游实业有限公司有关 负责人介绍,该主题公园投资40亿元,将于 春节过后开始动工。

据介绍,园区内两个主要游乐片区分别 位于舒山、应山上,其中应山制高点会设置

200米高的摩天轮,人们可以乘坐它俯瞰白 龟山水库乃至新城区城市景观。据投资方 介绍,经过考察国内外同类主题公园,该摩 天轮为亚洲最高,建成后将成为平顶山城市 地标。另外,环绕园区山丘坡地的过山车 "逃离风暴"高约200米、全长3公里。资料 显示,目前全世界最长的过山车是日本长岛 温泉乐园的"钢龙2000",长达2479米、高97 米,因此"逃离风暴"建成后将成为世界最长 的过山车。为了避免恶劣天气对主题公园 的影响,该公园还建有主题城堡——绝地鹰 城,城堡内有各种大型游乐设施,可以全年

据有关负责人介绍,这一主题公园的建 成将填补我市旅游市场的空白,打造成为中 原地区规模最大、最具文化品位、最具生态 特色、最具时尚魅力的综合性国际化主题公 园,成为河南省文化创意产业示范区及平顶 山的城市名片。★ (王建党)

苏宁红孩子2015年 供应商大会暨高峰论坛举行

"我们的销售目标是实现300%的增 长。"1月20日,在苏宁红孩子2015年供应商 大会暨高峰论坛上,面对300多名红孩子母 婴供应商和平台商户代表,苏宁红孩子总经 理潘敏一语道出了2015年的雄心壮志。

供应链转型变革快速启动

据相关统计数据显示,2013年,我国0-6 岁婴幼儿人数在14亿左右,其平均消费已 占家庭总支出的30%甚至更高,加之二胎政 策的逐步放开,母婴市场迎来了空前的繁荣 时期。2015年,我国孕婴童行业市场规模预 计将突破2万亿元。正是看到了母婴市场 孕育的巨大商机,2015年,苏宁提出巩固大 家电,凸显通信、3C认证产品,突破母婴、超 市和百货的全品类战略。苏宁云商COO侯 恩龙在苏宁红孩子供应商大会上首次阐述 了"供应链转型变革"的战略内涵。他强调 要拿苏宁已有的丰富资源,运用互联网技 术为供应商创造更大价值,2015年,苏宁要 实现与供应商的极效协同,成为供应商抢 占市场、打造品牌的利剑,成为供应商最具 价值的开放协同平台。此次苏宁供应商大 会正是苏宁"与供应商极效协同"战略的首 场落地大会,标志着苏宁供应链模式转型 变革的快速启动。

建设O2O运营标杆

潘敏透露,2015年苏宁红孩子将通过自 营与平台齐头并进,线上线下同步引入500 家服务商户,真正实现020的全平台操作。

苏宁红孩子将进一步丰富商品品类,逐 步增加虚拟服务类商品,覆盖全线品类,巩 固红孩子专业母婴品牌,将苏宁红孩子会员 生命周期进一步拉长。据有关专家分析,从

母婴行业来讲,无论线上还是线下都无法完 全独立,而是呈现出相互融合的态势。未 来,"社交+电商+本地化",也就是020运作 模式将成为母婴市场的新趋势。

事实正是如此,线上方面,红孩子母婴 频道所在的苏宁易购在行业排名前三,流量 巨大。线下方面, 苏宁拥有1600多家门店, 这些门店都可以开设母婴专区。目前,苏宁 红孩子已经在全国拥有8家实体店,随着 020业务不断深化,2015年预计将陆续开设 68家实体店。线上线下融合的渠道是实现 020的基本前提,而怎样做好社交互动才是 020模式的价值所在。潘敏表示,2015年, 苏宁红孩子将重点推出"0岁妈妈成长计 划",招募100万名孕妈会员,通过线上线下 全方位的活动,搭建与精准用户沟通交流的

30亿元大单签订,备战春季旺销

在苏宁2015年部署会上,苏宁云商董事 长张近东明确提出"守正出奇",其中守的 "正"就是苏宁20多年来积累的优势资源, 出的"奇"就包括红孩子母婴品类,这样的战 略无疑突出表达了对红孩子2015年强势发

诚如侯恩龙所说,2015年,随着苏宁在 前台后台的互联网化建设方面进一步深化, 给予红孩子的支持也将更为全面,其中包括 大数据挖掘、云服务等互联网技术以及商品 丰富、物流体验、会员营销、市场推广、产品 创新等用户体验方面。

此次苏宁红孩子供应商大会吹响了主 动出击母婴市场的号角。就在供应商大会 现场,为备战2015年春季旺销,苏宁红孩子 与供应商签订了大单采购超过30亿元。★

(耿剑)



沪指涨150.56点 涨幅为4.74%

创5年多最大单日涨幅

口记者 张秀玲

本报讯昨日,在1月19日大跌之后, A股连续第二日反弹,沪深两市高开。 沪指高开高走,午后在券商、银行、保险、 石化双雄、煤炭、房地产等权重板块带动 下暴涨超百点重返3300点关口,最高上 探3337点,创逾5年最大单日涨幅;深成 指高开高走,大涨逾400点;创业板高开 后震荡走高,延续反弹走势,最高上探 1729.84点,再创历史新高。

截至收盘,沪指报332361点,涨 150.56点,涨幅4.74%,成交4737.59亿元; 深成指报11372.18点,涨375.70点,涨幅 3.42%,成交3348.18亿元;创业板报 1722.58点,涨21.73点,涨幅1.28%,成交 652.54亿元。

消息面:近日市场有五大利好消息: 、李克强总理在瑞士达沃斯会见世界 经济论坛主席施瓦布时指出,面对当前 错综复杂的国内外环境,中国经济发展 总体向好的基本面没有改变。二、外资 猛抄底A股,沪股通净买入额21亿元创 新高。三、新华网发文力挺股市:规范两 融,牛市健康向前走。四、上交所沪港通 正研究额度调整,允许融资融券。五、被 恐慌情绪挤出的资金逐渐回归。

盘面观察:个股普涨,所有板块全线 飘红,其中保险、银行、券商、铁路基建、 民航机场、石油等板块涨幅居前,权重板 块大涨。沪市883家上涨,54家下跌,深 市1284家上涨,154家下跌,两市上涨超 2000家,62家涨停。银行板块拉升,中 国银行涨停,宁波银行、北京银行、交通 银行等涨幅居前。券商板块再度拉升, 海通证券涨停,招商证券、华泰证券、国 海证券、国元证券等涨幅居前。保险板 块大涨,中国人寿、中国太保涨停,中国 平安冲击涨停。石化双雄飙升,中国石 油涨8%,中国石化涨逾5%。电力板块 大涨,桂东电力涨停,深南电A、赣能股 份、长源电力等涨幅居前。房地产板块拉 升,万业企业、首开股份、新湖中宝、张江 高科4股涨停。钢铁板块飙升,久立特材 涨停,新钢股份、鲁银投、三钢闽光等涨幅 居前。N快乐购、N春秋、N昆仑、N中文4 只新股昨天上市开盘秒停,上涨44%。

据中原证券平顶山新华路营业部投 资顾问张艾凡(执业证书编号: S0730614100003)介绍,在政策的大力支 持下,总体向好势头不变,在前期疯牛之 后,大盘或将开启牛市新模式,即慢牛行 情的逐步展开。操作机会方面,后期仍 将是蓝筹股的天下,逢大跌要敢于分批 参与。而短期随着一号文件的即将出 台,相关题材股或开始走强,可重点关 注。此外,中小市值个股的高送转炒作 机会仍是短期获利标的。

(投市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

鹰城首家分层教学(ABC,教师均具有10年以上教学经验) 鹰城首家集四试能力训练和爱能动力系统建设并举的学校

- ●初一初二复习预科精英班 ●初三分层特训班 ●初三郑外冲刺班
- ●高一高二复习预科精英班 ●高考专项突破班 ●后进生2+1落地班 市区地址:第九中学南200米曙光街 招生咨询:2263000 13733786747 13592168802